



WATER AND SANITATION AGENCY, FAISALABAD.

CORRIGENDUM.

This is with reference to the advertisement through this office Tender Notice No. IPL# 2102 dated 3rd March 2017, published in Jang Newspaper respectively. The following Corrigendum / Amendment shall be considered as part & parcel of the said advertisement.

- The tender opening date 25th March 2017 has been changed to 17th April 2017.

Deputy Director (P&D)
Water and Sanitation Agency
Faisalabad.

Endst: No. 118280 /DD(P&D)/WASA/2017.

Dated 28-03 /2017.

A copy is forwarded to the: -

1. Managing Director, WASA, Faisalabad.
2. Deputy Managing Director (Engg), WASA, Faisalabad.
3. Deputy Managing Director (Services), WASA, Faisalabad
4. Director (Finance), WASA, Faisalabad.
- ✓ 5. Deputy Director I.T (Web developer) WASA, Faisalabad. He is advised for upload the tender notice on WASA website.
6. Deputy Director-I (P&D) WASA, Faisalabad. He is advised for uploading the tender notice on PPRA Web Site.
7. P.R.O WASA, along-with ten (10) copies of notice with the request to arrange its publication, in two National Newspapers (English and Urdu).
8. P.A to Vice Chairman, WASA, Faisalabad.
9. Notice Board.

OFFICE OF DD (I.T.) WASA FAISALABAD.
Computer Section
Diary No: <u>1659</u>
Dated: <u>30/03/17</u>

Handwritten signatures and initials

Deputy Director (P&D)
Water and Sanitation Agency
Faisalabad.